

● DELEGATSKA POTA

● JOŽE KONDA O DELU XXV. KONFERENCE DELEGACIJ ZA ZSD

Zakaj pojema zanimanje?

Vsak izmed nas se je včasih že izmaknil kakemu sestanku; morda si res nismo utegnili vzeti uro, dve delovnega ali prostega časa, morda pa si ga iz raznih razlogov niti nismo hoteli. Na videz opravičljiv izgovor je vedno mogoče najti. Tudi delegati XXV. konference delegacij za zbor združenega dela naše občinske skupščine se, kot je bilo razbrati v pogovoru s predsednikom te konference Jožetom Kondo, skladiščnikom v Staninvestu, tozđ Gradnja in vzdrževanje objektov, ne navdušujejo nad sestanki.

»Z ljudmi se je težko zmeniti,« pravi Jože Konda. »Nekateri imajo prav takrat, ko naj bi bila seja konference, delo na terenu, drugi pogovor s predstavnikom, tretji rečejo, da na seje ne bodo hodili. Ob uri, ko je konec delovnega dne, pa vsi tako hitro zginemo skozi vrata, da sestanek

popoldne sploh ne pride v poštev.«

Jože Konda tudi opazi, da delegati večinoma ne prebirajo gradiva in da na sestanku konference prihajajo vedno eni in isti ljudje. Navadno so to predsedniki temeljnih delegacij. »Če se obrnem na koga drugega, dobim

odgovor: Povejte to predsedniku. To ravnanje pa seveda usmerja misel tudi na to, da se temeljne delegacije najbrž bolj poredko ali pa sploh ne sestajajo in da delegati zagotovo nimajo nikakršne povezave s tistimi, ki so jih izvolili.«

V prodajalni Planike na Zaloški cesti pravijo, da spadajo pravzaprav bolj v Center in da ne

XXV. konferenco za zbor združenega dela naše občinske skupščine sestavljajo: Staninvest — tozđ Gradnja in vzdrževanje objektov (nosilec konference), Kurivprodaja, Riko Ribnica — tozđ Oprema, Komunalno podjetje — tozđ Javna razsvetljava, Komunalno podjetje — Samski dom, Komunalno podjetje — tozđ Rast, Agrotehnika Gruda in Planika — prodajalna na Zaloški cesti.

občutijo pripadnosti k XXV. konferenci delegacij. V podobnem položaju je tudi Staninvest, saj je bolj usmerjen v Center kot v našo občino (tu pri nas imajo le



Predsednik XXV. konference za ZSD naše občinske skupščine Jože Konda

en tozđ), tako da ni čudno, da se Jože Konda čuti pri delu osamljen. Zdi se mu, da se domala vsi v njihovem tozđu — od vodilnih in strokovnih delavcev do delavskega sveta — obnašajo, kot da delegacija ne obstaja.

Pogostokrat je slišati, da je samoupravljanja premalo in da je prav v utrjevanju le-tega naša prihodnost. V nasprotju s tem pa delegati čutijo, da na najpomembnejših področjih našega življenja in dela nimajo dovolj vpliva. Zato so tudi sestanki te in še marsikateri konference delegacij bolj formalni kot resnična potreba. Toda vprašanje je, če je prav sprizniti se s takim stanjem.

D. J.

PRAKSA DELEGATSKEGA SISTEMA

Razmišljam o delegatskem sistemu in o tem, kako se skuša le-ta prilagoditi nekaterim interesom.

Najbrže ni sporno, da sta osnovni delegatske sistema krajevna skupnost in temeljna organizacija združenega dela. Od tu dalje gradimo celoten mehanizem samoupravljanja! Tako teoretično. Kako pa praktično?

Pred sabo imam dva sklica občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje za prvo in drugo konferenco delegacij KS za delegiranje delegatov v zbor uporabnikov skupnosti za energetiko Ljubljana. Za prvo konferenco je zanimivo dejstvo, da temeljne delegacije niso dobile nikakršnega gradiva za ustanovno skupščino SIS za energetiko; prejele so le zahtevo, da imenujejo svojega delegata v konferenco delegacij. Za ustanovno skupščino SIS je občinska konferenca SZDL prejela en sam izvod gradiva za delegata, izvoljenega za sejo skupščine. Zato ni čudno, da prva seja konference ni bila sklepna; vseeno pa so prisotni delegati delegirali! Za drugo sejo konference delegacij za drugo sejo skupščine SIS za energetiko so bili posredovani štirje izvodi gradiva, iz priloženega seznama pa je bilo razvidno, da sestavlja konferenco delegacij KS 23 delegatov. To pomeni, da niti delegati konference delegacij KS ne prejmejo gradiva, kaj šele delegati temeljnih delegacij v KS.

Podoben delegatski sistem je uveljavljen tudi v skupnosti za ceste Ljubljana. Ali skušamo uveljavljati stalna delegatska mesta v občinski konferenci delegacij, brez gradiva že za same delegate v konferenci, medtem ko delovanje temeljne delegacije v KS sploh izločamo?!

Nekaj podobnega je čutili v območni SIS za PTT; ni povsem jasno, kako to urejamo v SIS za železniški in luški promet, vprašljiva je tudi območna vodna skupnost itd. Še najbolj dodelana je komunalna interesna skupnost, čeravno je tudi tu vprašljivo gradivo za vse člane delegacije.

Zakaj vse to izpostavljam? Naša delegacija KS Kodeljevo za področje SIS materialne proizvodnje ima 20 delegatov. Ti so pripravljeno sodelovati pri delu delegacije, vendar ne formalno, temveč vsebinsko. Zato zahtevamo, da pravočasno prejmejo razumljiva gradiva in na svoje predloge prejmejo tudi argumentirane odgovore.

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE MESTAJN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● Septembrske seje zborov občinske skupščine

V četrtek, 22. septembra, bodo na ločenih sejah zasedali vsi trije zbori občinske skupščine.

Obravnavali bodo predvsem:

- stanje in razvojne usmeritve kmetijstva v občini,
- informacijo o stanju trgovine in delovanju potrošniških svetov v občini,
- poročilo o izvajanju sanacije v Julonu,
- uresničevanje stališč in sklepov občinske skupščine ter pregled delegatskih vprašanj,
- osnutek periodičnega programa dela zborov do konca leta.

Iz republiške pristojnosti pa bodo obravnavali osnutke treh zakonov o prostoru, o urejanju naselij in drugih posegih v prostor ter o stavbnih zemljiščih in poročilo o izvajanju zakona o stanovanjskem gospodarstvu.

Gradiva za seje zborov občinske skupščine so objavljena v Delegatski tribuni št. 8/83 in v prilogi Poročevalca št. 7 z dne 21. 6. 1983.

— Iz sekretariata skupščine

● Odgovori na delegatska vprašanja

OBČINSKA SKUPŠČINA Vprašanje

Krajevna skupnost Zadobrova-Sneberje: »Naprosamo podjetje za PTT promet Ljubljana za pisne odgovore na vprašanja:

— v kakšni fazi je gradnja oziroma napeljava primarnega kablskega omrežja;

— kdaj je predviden razvod sekundarnega kablskega omrežja v naseljih Novo Polje, Zadobrova in Sneberje ter

— kakšna je finančna konstrukcija sofinanciranja krajanov?«

Odgovor

Za gradnjo telefonskega omrežja na območju nove telefonske centrale v Polju (primarni in sekundarni del) je podpisana pogodba za izvajanje del s Tegratom. Začetek del: julija letos; potekajo na naslednjih območjih: Novo Polje, Sneberje (delno), Zgornja Zadobrova, Polje, Slape, Vevče, Studenec (delno) in na Kašljski cesti.

Pogodbeni rok za dokončanje del je 30. november 1983. Pri tej gradnji krajanji s finančnimi sredstvi ne sodelujejo.

Podjetje za PTT promet Ljubljana

Vprašanje

Krajevna skupnost Polje: »Kdaj se bosta lahko dve soseski in Polju, ki imata individualni kurilnici, priključili na toplovod?«

Odgovor

Pošiljamo kopijo dopisa, s katerim je DO Energetika odgovorila na delegatsko vprašanje, ki ga je delegat KS Polje postavil že na seji skupščine občinske stanovanjske skupnosti v letu 1982. Sedanje delegatsko vprašanje je namreč identično zgoraj omenjenemu vprašanju.

Odgovor DO Energetika z dne 1. 12. 1982

Področje zazidalnega otoka MS-6 bo predvidoma oskrbovano s toplotno energijo za ogrevanje iz vročevodnega sistema sočasno z gradnjo novih stanovanjskih sosesk MS 7, 8, 9 (predvidoma po letu 1990). Prav tako bo takrat zgrajeno tudi plinsko omrežje.

Danes priključitev kotlarne na vročevodni sistem ni možna. Priključitev le-te na plinsko omrežje je sicer tehnično možna, vendar zahteva izredno visoka investicijska vlaganja (priključni plinovod MS-4, do kotlarne — ok. 20.000.000 din).

Direktor

SLAVKO LAMBERGAR

Komunalna skupnost občine Ljubljana Moste-Polje

ZAMENJAVA OSEBNIH IZKAZNIC

V naslednjih mesecih bo zamenjava osebnih izkaznic potekala po temle razporedu:

- KS Kodeljevo od 1. do 21. septembra
- KS Zelena jama od 22. septembra do 26. oktobra
- KS Štepanja vas od 27. oktobra do 18. novembra
- KS 25. MAJ od 21. novembra do 21. decembra
- KS Sotočje od 22. decembra do 23. januarja 1984
- KS Jože Moškrič-Ciril od 1. do 28. septembra
- KS Zalog od 29. septembra do 9. novembra
- KS Besnica od 10. do 17. novembra
- KS Lipoglav od 18. do 21. novembra
- KS Klopce od 22. do 23. novembra
- KS Vevče od 24. novembra do 5. januarja 1984

Razpored zamenjave v preostalih krajevnih skupnostih bomo objavili naknadno.

OBČINSKI SEKRETARIAT ZA OBČO UPRAVO

Iz občin Ljubljanske regije

V občini Kamnik se pripravljajo na organizirano izboljševanje kmetijskih zemljišč. V ta namen so ustanovili melioracijsko skupnost, v kateri sodelujejo kmetje iz Most, Komende in Križa. Zemljišča na tem področju so neprimerna za sodobno, donosnejše obdelovanje zaradi za močvirjenosti, zato jih bo po-

trebno najprej izsušiti; da pa bo voda iz izsuševalnih jarkov laže otekala, bodo morali urediti tudi struge potokov. Oviru sodobnemu obdelovanju pa ni samo mokrota, temveč tudi razdrobljenost zemljišč. Zato razmišljajo, da bi po končanih melioracijskih delih zemljišča združevali.

PLANIRANJE V REPUBLIKI

Vsa temeljna vprašanja nadaljnega razvoja SFR Jugoslavije se urejajo na podlagi dogovora o temeljih plana federativne socialistične republike Jugoslavije, ki ga sklenejo socialistične republike in avtonomni pokrajini. Planiranje v republikah in pokrajinah je pogoj za usklajeno planiranje v državi. Pri planiranju v republikah morajo sodelovati vsi tozđi, občinske, mestne in regionalne družbenopolitične skupnosti, republiški sivi, banke in druge finančne organizacije. V pravo planov v SR Sloveniji se vključujejo tudi gospodarske zbornice in splošna združenja.

Z dogovorom o temeljih družbenega plana Slovenije se sprejemajo pravice, obveznosti in odgovornosti v zadevah, ki so skupnega pomena za družbeni razvoj naše republike in za nujne potrebe družbene reprodukcije, od katerih je odvisno uresničevanje osnovnih ciljev družbenega plana SR Slovenije. Dogovor o temeljih družbenega plana SR Slovenije sklenejo samoupravne organizacije in skupnosti, ki z združevanjem dela in sredstev in na podlagi planov sprejemajo obveznosti in odgovornosti za izpolnjevanje družbenega plana, izvršni svet skupščine SR Slovenije, republiška gospodarska zbornica, občinske, mestne in regionalne skupnosti kot posebne družbenopolitične skupnosti,

D. J.



● SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

Halo! 322-061

● Cene, cene

DO Staninvest — tozđ GIVO Ljubljana je zaračunal prevozne storitve 54% dražje od cenika, ki ga je potrdila republiška skupnost za cene. Neupravičena premoženjska korist je 3.728 dinarjev.

Emona, BC — tozđ Centromerur, Ljubljana, Šmartinska c. 130, je kupovala blago za nadaljnjo prodajo od samostojnih obrtnikov. Ti obrtniki odstopajo grozdom zelo visoke rabate, ki so višji od zasluzkov, oblikovanih na podlagi veljavnih predpisov. Samostojni obrtniki maloprodajnih cen izdelkov nimajo potrjenih pri pristojni skupnosti za cene, temveč imajo potrjeno le strojno rezijsko delovno uro. Pri pregledu tudi niso predložili kalkulacij cene. Večina je pojasnila, da oblikuje ceno izdelka tako, da na

cenó materiala in vrednost dela doda rabat, katerega nato odstopa veleprodajni organizaciji. Zaradi navedenega nepravilnega združevanja rabatov smo predlagali odvzem protipravno pridobljene premoženjske koristi Emoni-Centromerurju v znesku 132.979,65 dinarja.

Emona, BC — tozđ Centromerur na prodajnih fakturah drugih veleprodajnih organizacijam ni označeval, kolikšno stopnjo za kritje stroškov prometa na debelo je zaračunal.

PIK Vinkovci — OOUR Borinca je kršil odlok o najvišji ravni cen za vse proizvode in storitve, ker je nepravilno oblikoval maloprodajne cene limon, mandarin in grenivk. Zaračunal je maržo v procentu in na ta način pridobil 50.597,33 in 3.448,00 dinarja premoženjske koristi.

Emona, BC — tozđ Centromerur je opravil poslovno dejavnost, za katero ni registriran pri sodišču; oddajal je poslovne prostore v najem.

Tozđ Komunalne gradnje — Peskopop Sostro je strankam zaračunal večje količine peska, kot so jim ga nato izdali.

Vsem kršiteljem cen so izdane ureditvene odločbe in podane prijave temeljnemu javnemu tožilstvu.

S prijavi so občani pomagali pri odkrivanju sušmarjev. Soboslikar in pleskar z Zaloške ceste je poleg teh del polagal tudi različne pode iz umetnih mas in tekstila. S tako prekoračitvijo predmeta poslovanja si je pridobil 26.618 din, ki so v prijavi sodniku za prekrške predlagani za odvzem.

Neoznačene cene so ugotovljene v kiosku Živilskega kombinata ŽITO — tozđ Maloprodaja, Šmartinska 154.

Zaradi slabega higienskega vzdrževanja naprav v mesnici Mercator — tozđ TMI, Zaloška 40, je izrečena mandatna kazen. MUIS — MI 8/83